

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Таня

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.09.2013 22:51:02

**формирования заключения врача:** 29.09.2013 10:17:52

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/281767/answer/281771>



## **Заключение врача**

Неясно с концентрацией - если 4 млн в мл, то - мало, конечно. Зато подвижность и морфология нормальные - это гораздо важнее. С 4млн поднять до нормального уровня - нереально. Как вариант - можно попробовать инсеминацию. Поговорите с гинекологами.